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Tudod-e, miért nevezik New York City-t Nagy Almának?

Hangos ismeretterjesztő cikk

(A hanganyag itt található:
https://varazsbetu.hu/mesetar/tudod-emiertneveziknewyorkcity-tnagyalmanak)

Erre a kérdésre több válasz is létezik, sajnos nem tudjuk, melyik az igazi.
Az első szerint az elnevezés Edward S. Martin 1909-ben megjelent, „A vándor New
Yorkban” című kötetében szerepelt először. Ebben a könyvben a szerző egy
metaforában „Nagy Almának” nevezte a várost, mivel szerinte New York annak a
fának a gyümölcse, amelynek gyökerei a Mississippi völgyében erednek, és az ágai
óceántól óceánig terjednek.

https://varazsbetu.hu/mesetar/tudod-emiertneveziknewyorkcity-tnagyalmanak


Egy másik változat szerint egy újságíró, John F.Fitzgerald hallotta először a kifejezést
zsokéktól, fogathajtóktól, ezzel ők a versenyeken elnyerhető díjra utaltak.

A harmadik szerint a „Nagy Alma” elnevezés valójában a színes bőrű jazz zenészektől
ered, ők honosították meg ezt a nevet 1930-ban, mivel e zenei műfajban komoly sikert
csak New Yorkban lehetett elérni.

A várost holland telepesek alapították 1626-ban, de neve ekkor még Új Amszterdam volt.
Csak 1664-ben, amikor angol csapatok foglalták el a települést, változtatták nevét New
Yorkra II. Károly angol uralkodó testvére, Jakab yorki herceg tiszteletére.

A 19. század elején elfogadták a város bővítésének tervét. A könnyebb tájékozódás
érdekében négyzetrács alakú utcahálózatot hoztak létre, melyben az utcákat számokkal
jelölik.



Mit gondolsz, mennyit ér Manhattan?

Manhattan New York talán legismertebb negyede. Annak idején, a város megalapításakor
a holland telepesek 24 dollár értékű gyöngyökért és csecsebecséért vásárolták meg
Manhattan szigetét a manhatto indiánoktól. Valójában persze az indiánok nem ismerték a
földtulajdon fogalmát, ezért a két fél nem ugyanazt értette az üzleten.

Ma Manhattan a világ legfontosabb pénzügyi központjának számít, értéke szinte
felbecsülhetetlen. Egyes részein százezer dollárt – hozzávetőleg húszmillió forintot – ér
egyetlen négyzetméter. Sokan ezt az üzletet tartják a világ legjobb
ingatlanbefektetésének.

Manhattan szigetén, New York közepén található Amerika leghíresebb parkja, a Central
Park. A város polgárai itt nyugodtan pihenhetnek, teniszezhetnek, kerékpározhatnak. Az
arra kijelölt helyen bárki megteheti, hogy feláll egy dobogóra, és szabadon beszél azokról
a témákról, amelyek nagyon érdeklik.

Hol van, és mi az a Harlem?

Harlem New York egyik negyede, itt él az Egyesült Államok legnagyobb fekete
közössége. Régebben, hatvan-hetven éve a jó zenéről volt híres, ha valaki jó jazz zenét
szeretett volna hallgatni, akkor ide jött először. Ma leginkább rossz közbiztonságáról
ismert.

A negyed csak 1873 óta része New Yorknak, előtte önálló település volt, nevét szintén
egy holland város után kapta.

(A hanganyag itt található:
https://varazsbetu.hu/mesetar/tudod-emiertneveziknewyorkcity-tnagyalmanak)
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